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Saludos Camaradas Alacranes.
I.-	Como pueden leer en la carta adjunta, tenemos un proyecto por delante, para lo cual debemos juntar dinero a fin de dejar como herencia nuestro emblema en las instalaciones de la Escuela de Aviación. Para ello, necesito que aquellos que estén dispuestos a asumir este proyecto, se anoten con el compromiso de efectuar el aporte requerido para adquirir el emblema.
II.- 	De acuerdo a lo anterior, les solicito remitir un correo donde manifiestan su compromiso de contribuir económicamente en la adquisición del emblema. La fecha para confirmar, es el 02 de agosto de 2013.El monto final que cada uno tendrá que aportar, se informará una vez que se tenga la lista final. Como referencia, si 50 Alacranes se comprometen a aportar, cada uno tendría que pagar aproximadamente  $3.600.
III.- Respecto a la ceremonia, ésta se efectuará en la Escuela de Aviación, inicialmente en el mes de agosto, sin embargo aún no hay detalles de la cantidad de asistentes, la fecha ni la hora. Apenas se tengan los detalles, les daré la información.
Una vez más los motivo a participar de este proyecto, el cual busca que cada promoción esté representada en la Escuela de Aviación, regalándole a las futuras generaciones su emblema de Curso.
Los saluda con amistad,
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